



## **В Пензе следователи разбираются в обстоятельствах смерти подростка на воде**



27 июня 2020 года около 16 часов 40 минут в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в реке Сура, недалеко от домов по улице Лебедевской в городе Пензе, утонул подросток. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа.

Следователем следственного отдела по Ленинскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области организовано проведение доследственной проверки. В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что 16-летний подросток купался со своим старшим несовершеннолетним братом без присмотра взрослых. Доплыв примерно до середины реки, он стал тонуть. Старший брат попытался помочь, но спасти его не удалось.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Примерно через 2 часа поисковых мероприятий тело подростка было обнаружено водолазами Пензенского пожарно-спасательного центра в реке. При осмотре каких-либо повреждений на теле несовершеннолетнего не обнаружено.

В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств гибели подростка, причин и условий, способствовавших произошедшему. По результатам проверки следователем будет принято процессуальное решение.

Региональное следственное управление СК России обращается к жителям области с просьбой быть осторожными при купании, не оставлять несовершеннолетних на водоемах без присмотра, не купаться в необорудованных и небезопасных местах. Нарушение правил поведения на воде может закончиться трагедией.

29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1477788>